



Cleo
Skribent

Пишущие принадлежности Cleo, как Mercedes или Bentley среди машин, ярко выделяются среди других производителей своей неповторимостью и высокими технологиями разработки каждого изделия! Подарки от Cleo приятно поразят получателя проработкой каждой мелочи, стилем и высочайшим качеством исполнения ручки или карандаша.

Предприятие, расположенное в бранденбургском Бад-Вильснаке, имеет долгую историю успеха. Все началось в 1945 году с производства традиционных письменных приборов. С 1965 года Cleo производит тушевые чертежные приборы. С 1991 года возникла компания "Cleo Schreibgerate GmbH" и началось производство в элитарном сегменте рынка.

Компания Cleo специализируется на облагораживании двухцветных перьев. Облагораживание производится вручную. Для выполнения этих и других ручных операций необходимы ловкие руки и многолетний опыт.

Начиная с 2000 года, история успеха продолжилась разработкой собственных ассортиментных групп. Необычные и инновационные идеи нашли признание во всем мире. Такие награды, как приз "Письменный прибор 2002 года" Международной ассоциации канцелярской прессы (ISPA) за пишущие приборы Гесснер или серебряная медаль в сегменте Премиум Презент 2003 в конкурсе, объявленном "WA/onken + friends", а также награда за "SilverSign" подтверждают наличие у предприятия творческих сил и вызывают интерес и к другим шедеврам Cleo.

Классические благородные изделия Cleo могут выглядеть строго и сдержанно, но, взяв их в руки, вы уже не захотите с ними расставаться!

Ebonite edition

Эбонит – материал, обладающий многими уникальными и полезными особенностями. Помимо этого широкого применения в промышленности, удивительных лечебных свойств, компания Cleo украсила этим твердым и эластичным материалом письменные принадлежности. Перьевая и шариковая ручки имеют удобный одиннадцатигранный эбонитовый корпус. Предлагаем 3 цвета на Ваш выбор.



Настольные наборы из хрусталя

Набор изготовлен из массивного чистейшего хрусталя, без добавления свинца. Тяжелые и благородные, но все же пропускающие через себя свет, эти аксессуары придают подобающее обрамление эксклюзивным письменным приборам. Чернильница и декоративные фигурки предлагаются и как отдельные аксессуары. Они также сделаны из хрусталя (без добавления свинца) и являются 100% ручной работой. Набор включает в себя подставку для ручек, чернильницу и декоративную фигурку.



Cleo Skribent



Кто еще сегодня может похвастаться этим?

Воспользуйтесь оригинальным предложением от комбината «Cleo Skribent» и закажите перьевую ручку с уникальным пером, имеющим не только Ваш логотип, но и в ручную расписанную в Ваших корпоративных цветах. Качеству мы придаем большое значение. Это касается каждой сферы деятельности. Наши перья хранят теплоту человеческих рук.



Chiffre 2000 – это элегантный и утонченный представитель серии Chiffre от Cleo Skribent. Модель подкупает своим гармоничным целым как в глянцевом, так и в матовом исполнении. Контейнер и колпачок выполнены из латуни с палладированными поверхностями. Захват гальванизирован соединением углерода/титана. Это покрытие, благодаря своей выносливости, предотвращает появление царапин при обычном использовании. Держатель может быть покрыт плазмой, цвет – антрацит, бронза, или любой цвет по Вашему запросу. Перьевая авторучка с баллончиками или поршневым механизмом. Привлекательная упаковка специально для Chiffre 2000 – футляр «Logic Box». Необычное в этом футляре то, что крышка не откидная и не съемная, а поворачивается вокруг своей оси на 360 градусов, может использоваться как настольная подставка для ручек или как футляр для очков.



20451 Ручка шариковая



20502 Карандаш механический



20450 Ручка шариковая



20500 Карандаш механический



20153 Ручка шариковая



20704 Ручка шариковая



20152 Ручка шариковая



20730 Ручка перьевая



20303 Ручка перьевая



20714 Ручка перьевая



20723 Ручка перьевая



В современном мире набор карандашей – это не только пишущий инструмент, но и носитель рекламы, настольная игра, скрытый антистресс. Вы можете крутить–вертеть его и, как он будет выглядеть, решать только Вам. Благодаря специальной технологии изготовления, могут быть напечатаны наборы из 4, 6, 12 карандашей. Количество карандашей в наборе и сюжет изображения определяете Вы. Таким образом, Вы сможете оригинально скомбинировать игру, шутку или рекламное сообщение. Это больше, чем просто две стороны. Это стороны Вашего успеха! Минимальный тираж – 100 наборов.



Также мы предлагаем изготовление наборов карандашей с цветными грифелями. Наряду с этим, возможны разные варианты отделки тыльной стороны карандаша.

